

સે-૧૯ સ્વીમીંગ પુલમાં તરવૈયાને હાર્ટ એટેક

સ્વીમીંગના સિનિ. કોચના પુત્ર એ સ્વીમીંગ પુલમાં અંતિમ શ્વાસ લીધો : પરિવાર અને સંકુલમાં શોકનો માહોલ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરના સેક્ટર-૧૯ ખાતે આવેલા જીમખાનામાં સ્વીમીંગ પુલમાં જ એક તરવૈયાને હાર્ટ એટેક આવી જતા સન્નાટો છવાઈ ગયો હતો. સ્વીમીંગના સિનિ. કોચના ૪૦ વર્ષીય પુત્રનું જ હાર્ટ એટેક આવતા પ્રાણ પંખેરું ઉડી ગયું હોવાની ઘટનાથી શોકની કાલીમા છવાઈ ગઈ હતી. આજે સવારે પુલમાં સ્વીમીંગ કરતી વખતે જ બનેલી આ ઘટનાથી પાણીમાં જ શ્વાસ રૂંધાઈ ગયો અને અંતિમ શ્વાસ લીધો હતો. સે-૧૯ પોલિસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી પોસ્ટ મોર્ટમ કરાવી ઘટનાની તપાસ શરૂ કરી છે.

કુડાસણ સ્થિત અર્પણ ફલેટમાં રહેતા ૪૦ વર્ષીય ચેતનભાઈ કાંતિભાઈ ઉપાધ્યાય આજે સવારે સે-૧૯ સ્વીમીંગ પુલમાં સ્વીમીંગ કરી રહ્યા હતા ત્યારે અચાનક તેમને હાર્ટ એટેક આવી જતા પાણીમાં જ તેમણે અંતિમ શ્વાસ લીધો હતો. ચેતનભાઈના પિતા કાંતિભાઈ ઉપાધ્યાય સ્વીમીંગના સિનિયર કોચ છે. ચેતનભાઈના ભાઈ પણ અમેરિકામાં ખુબ સારું તરણ કોશિલ્ય ધરાવે છે અને તેમની બહેન પણ અમેરિકા ખાતે સ્વીમીંગ કોમ્પિટીશનમાં ગોલ્ડ મેડલ મેળવી ચુક્યા છે. તરવૈયા ચેતનભાઈને અચાનક હૃદયરોગનો હુમલો આવતા આ ઘટના સર્જઈ હતી. તાત્કાલીક તેમને ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ સારવાર અર્થે લઈ જવાયા હતા પરંતુ તબીબે તેમને મૃત જાહેર કરતા પરિવાર અને જીમખાના સંકુલમાં શોક છવાઈ ગયો હતો. સે-૨ ૧ પોલિસે અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરી મૃતદેહ પી.એમ. કરાવી તપાસ શરૂ કરી છે. નોંધનીય બાબત છે કે આ સ્વીમીંગ પુલ ૧ લી નવેમ્બરથી હંગામી ધોરણે બંધ કરવાનો હતો પરંતુ સભ્યોની માંગને ધ્યાને લઈ ૧૫ તારીખ સુધી ચાલુ રાખવાનો નિર્ણય લેવાયો હતો.



@ગાંધીનગર

● સે-૧૦ લિમ્બય ધામ ખાતે બપોરે ૩.૦૦ કલાકે ખાસ સેમિનારનું આયોજન.

આજે ટાઉનહોલમાં શ્રી રામનાટકમ્ યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ નગરની જાણીતા સંસ્થા કલાગુર્જરી દ્વારા તા. ૧૧ નવેમ્બર ૨૦૧૭ શનિવારના રોજ રાત્રે ૮.૩૧ કલાકે ટાઉનહોલ ગાંધીનગર ખાતે સંત તુલસીદાસ રચિત રામચરિતમાનસ પર આધારિત સંગીતમય નૃત્યનાટિકા ‘શ્રી રામનાટકમ્’ રજૂ કરાશે. જેની પરિકલ્પના, સંકલન અને નૃત્ય દિગ્દર્શન જાણીતા નૃત્યગુરુ ડૉલીબેન દેસાઈ ઠક્કર દ્વારા કરવામાં આવ્યું છે.

આ કાર્યક્રમની સર્વપ્રથમ રજૂઆત ગત માસે પુ. મોરારીબાપુની ઉપસ્થિતિમાં સોમનાથ ક્ષેત્રમાં શ્રી રામ મંદિરની પ્રતિષ્ઠા સમયે કરવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમ વેસ્ટ ઝોન કલ્ચરલ સેન્ટર, ઉદેપુરાના સૌજન્યથી અને સૌરાષ્ટ્ર ક્ષેત્ર સમાજ સેવા ટ્રસ્ટના સહયોગથી યોજાઈ રહેલ છે. કલાગુર્જરીના પ્રમુખ એન.પી. પટેલે ઉક્ત કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત રહેવા અનુરોધ કરેલ છે.

ગાંધીનગર ખાતે કાનૂની સહાય દિન શહેરના શૌચાલયો પણ ઓફીસ નિમિત્તે વિવિધ કાર્યક્રમો યોજાયા તાર્દિમે બંધ : નાગરીકો ત્રાહીમામ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ શહેરમાં જાહેરમાં કોઈને શૌચક્રિયા કરવા જવું ન પડે તે માટે તંત્ર દ્વારા ઠેર ઠેર અદ્યતન શૌચાલય ઉભા કરાયા છે. પરંતુ શહેરના આ શૌચાલય ઓફીસ ટાઈમ ખુલે છે અને બંધ થાય છે. જેને પગલે શહેરનો સામાન્ય નાગરીક હેરાન થાય છે અને હાડમારી વેઠવાનો વારો આવે છે. ત્યારે તંત્ર દ્વારા લાખો રૂપીયાના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલા શૌચાલયો શોભાના ગાંઠીયા સમાન બની જવા પામ્યા છે.

ગાંધીનગર શહેરના વાણીજ્ય વિસ્તાર તેમજ મુખ્ય બજારો સહિત તંત્ર દ્વારા સેક્ટરોમાં પણ ખાસ અદ્યતન શૌચાલયો તૈયાર કરાયા છે. આ શૌચાલયનો ઉપયોગ વિશેષ રુપે શ્રમિક નાગરીકો કરે છે. શહેરના નાગરીકોને શૌચક્રિયા માટે દુર જવું ન પડે. શહેરમાં સ્વચ્છતા જળવાઈ રહે અને ગંદકીના પ્રમાણમાં ઘટાડો નોંધાય. શહેરમાં વસતા દરેક નાગરીક માટે તંત્ર દ્વારા શહેરના સેક્ટરો, સર્કલો તેમજ વાણીજ્ય વિસ્તારમાં પણ ખાસ તકેદારી રાખીને જાહેર શૌચાલયો ઉભા કરાયા છે. પરંતુ આ શૌચાલયો ખાસ કરીને ઓફીસ ટાઈમમાં શરૂ રહે તેવો સુર નાગરીકોમાં ઉઠવા પામ્યો છે. રાઉન્ડ ધ કલોક ખુલ્લા રાખવાની જગ્યાએ માત્ર સવારથી સાંજ શૌચાલયો ખુલ્લા રાખવામાં આવે છે, બાકી સાંજ ઢળતા જ શૌચાલયો બહાર મસ મોટા તાળા લટકતા જોવા મળે છે. જ્યારે શૌચાલય પર હાજર વ્યક્તિઓને પુછતા કંઈ પણ કહેવા તૈયાર હોતા નથી. જ્યારે શહેરમાં કેટલાક સ્થળો પર રાઉન્ડ ધ કલોક શૌચાલયો ખુલ્લા રહે છે. શહેરમાં લાખો રૂપીયાના ખર્ચે તૈયાર કરાયેલા શૌચાલયો લોકો ઉપયોગી બની રહે તેવી વ્યવસ્થા તંત્ર દ્વારા કરવામાં આવે તેવી જરૂરીયાત ઉભી થવા પામી છે. જ્યારે શૌચાલયો શોભાના ગાંઠીયા સમાન ન બની રહે તે જોવાની પણ તંત્રએ જરૂર છે. જ્યારે ઓફીસ ટાઈમ ખુલ્લા કે બંધ થતા શૌચાલયો પર ફરજ બજાવતા કર્મચારીઓ ઉપર લાલ આંખ કરવાની તંત્રને જરૂરીયાત છે. ત્યારે શૌચાલયો યોવીસ કલાક શરૂ રાખવામાં આવે તેવી લોકમાંગ ઉઠવા પામી છે.

૨૫ વર્ષીય પરિણીતાનો રાંચરડાના ખેતરમાંથી શંકાસ્પદ હાલતમાં મૃતદેહ મળ્યો સાંતેજ પોલિસે ફોરેન્સિક અધિકારી બોલાવી મૃતદેહ પી.એમ. માટે મોકલ્યો : મૃત્યુનું રહસ્ય અકબંધ

ગાંધીનગર, તા. ૧૦ કલોલ તાલુકાના રણછોડપુરા વિસ્તારમાં પિયરમાં આવેલી ૨૫ વર્ષીય પરિણીતા બે દિવસથી ભેદી રીતે લાપતા થઈ ગઈ હતી. આજે પરિણીતાનો રાંચરડા ગામમાં એક પડતર ખેતરમાંથી શંકાસ્પદ હાલતમાં મૃતદેહ મળી આવતા ચકચાર મચી જવા પામી છે. સાંતેજ પોલિસે મૃતદેહ પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી એકએસએલની ટીમ બોલાવી વૈવાનિક ઢબે તપાસ શરૂ કરી છે. જો કે મૃત્યુનું કારણ હજી બહાર આવી શક્યું નથી. સાંતેજ પોલિસે ઉડી તપાસ શરૂ કરી છે. મળતી માહિતી મુજબ કલોલ તાલુકાના રણછોડપુરા કિડનીના દર્દીઓ માટે આશિર્વાદરુપ સાબિત થયું છે. પરંતુ અહીં કિડનીના દર્દીઓ માટે નેફ્રોલોજિસ્ટ ડોક્ટર માત્ર ગુરુવાર અને શનિવાર બે દિવસ આવે છે. જ્યારે અન્ય દિવસે ગ્રામીણો માટે આવતા દર્દીઓને બ્લડ ચલાવવું હોય તો તેઓને સ્પેશીયલ ડોક્ટરો પાવાનો વારો આવે છે. નેફ્રોલોજિસ્ટ ડોક્ટરનો વારો ન હોય તેવા સમયે સિવિલ તંત્ર દ્વારા બ્લડ લાખી આપવામાં આવે તો દર્દીને સરળતા રહે તેમ છે.

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ઈન્સ્ટીટ્યુટ ઓફ કિડની ડિપાર્ટમેન્ટના સહયોગથી ૬૦૦ બેડની હોસ્પિટલના બિલ્ડીંગમાં ત્રીજા માળે ગ્રામીણો માટે આશિર્વાદરુપ નેફ્રોલોજિસ્ટ ડોક્ટર માર મુરુવાર અને શનિવાર બે દિવસ આવે છે. જેનો લાભ દરેક દર્દીને મળે છે પરંતુ કેટલીક વાર દર્દીને જ્યારે બ્લડ માટે ડોક્ટરની જરૂરીયાત ઉભી થાય ત્યારે લખ્યા વગર કોઈ બ્લડ આપવા તૈયાર થતું નથી. જ્યારે સિવિલ તંત્ર પણ અમે તો માત્ર જગ્યા આપી છે ગ્રામીણો સેન્ટરનું સંચલન અમદાવાદથી થાય છે. તેવા સુંદર બહાના હેઠળ છટકી જવાનો પ્રયાસ કરે છે. જેથી સોમવારથી બુધવાર સુધીમાં ગ્રામીણો માટે આવતા દર્દીઓને સ્પેશીયલ બ્લડ માટે ડોક્ટરો પાવાનો વારો આવે છે. જ્યારે સિવિલ તંત્ર દ્વારા પણ આ દર્દીઓને બ્લડનું લખાણ લખી આપવામાં આવે તો તેઓને બ્લડ સરળતાથી મળી રહે તેમ છે. ત્યારે કિડનીના રોગમાં પિણા દર્દીઓ માટે તંત્ર દ્વારા યોગ્ય વ્યવસ્થા કરવામાં તેમ દર્દીની કષ્ટસી રહેલા દર્દીઓ ઈચ્છી રહ્યા છે.

ગામમાં રહેતી ૩૫ વર્ષીય દક્ષા બળદેવભાઈ ઠાકોરના લગ્ન ૩૦ભાડા નજીક ફિરોજપુર ગામે થયેલા હતા. જો કે પિયરમાં ડાંગર વાઢવાનું કામ ચાલતું હોવાથી થોડા દિવસોથી દક્ષા તેણીના દિકરાને લઈને પિયરમાં રહેવા આવી હતી. ૭મી તારીખે રાત્રે દક્ષા તેના

જિલ્લાની અનેક શાળાઓમાં મતદાર જાગૃતિ અંગે વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન



ગાંધીનગર જિલ્લામાં વિધાનસભા સામાન્ય ચૂંટણી - ૨૦૧૭ અંતર્ગત મતદારોમાં જાગૃતિ આવે તેવા ઉમદા આશયથી જિલ્લા વહીવટી તંત્ર દ્વારા વિવિધ કાર્યક્રમોનું આયોજન કરવામાં આવી રહ્યું છે. તાજેતરમાં દહેગામ અને માણસા તાલુકામાં મતદાર જાગૃતિ અભિયાન અંતર્ગત શાળાઓમાં વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં મતદાર જાગૃતિ માટે માણસા તાલુકાની ઈન્ડપુરા પ્રાથમિક શાળા અને દહેગામ તાલુકાના મોતીપુરા તથા શિયાવાળા ગામની શાળામાં ચિત્ર સ્પર્ધા, વક્તવ્ય સ્પર્ધા, રંગોળી સ્પર્ધાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. તે ઉપરાંત ગાંધીનગર તાલુકાના રોષેજ ગામ ખાતે બાળકો દ્વારા ગામમાં રેલી કરીને મતદાર જાગૃતિના બેનર અને સૂત્રોચારો કરવામાં આવ્યા હતા. દહેગામ તાલુકાના મોતીપુરા પ્રાથમિક શાળાના શિક્ષકો દ્વારા ગામમાં વાલી સંપર્ક કરીને મતદાર જાગૃતિ લાવવાનો ઉમદા પ્રયાસ કરવામાં આવ્યો હતો. ગામની શાળાના બાળકોને સંકલ્પ પત્રો અને વીવીપેટની માહિતી આપતી પેમફલેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

ચક્ષુદાન
ન્યુ ગાંધીનગરના કુડાસણમાં આવેલ પૂર્ણમ રેસી-સી બ્લોક નં. ૧ ખાતે રહેતા ચેતન કાંતિલાલ ઉપાધ્યાયનું દુ:ખદ અવસાન આજ રોજ થવા પામ્યું છે. તેઓના કુટુંબીજન કાંતિલાલ ઉપાધ્યાયની સંમતિથી સ્વર્ગસ્થના યજ્ઞઓનું દાન લેવામાં આવેલ છે. આ કાર્યમાં તબીબી સેવા ડૉ. મેઘા અને ડૉ. પ્રશાંતી તેમજ જુસ્તીકાના કાર્યકર હિતેશ રાવલ અને સસ્તી વાઢેલાએ સેવા પુરી પાડી હતી. સ્વર્ગસ્થના યજ્ઞઓને અમદાવાદ યજ્ઞબંધ (સિવિલ હોસ્પિટલ) ખાતે પહોંચાડવાનું ભગીરથ કાર્ય ડી.એમ. પરમાર અને દશરથ પટેલે કર્યું હતું.

ચિરવિદાય
● સ્વ. હર્ષદભાઈ શાંતિલાલ પંડ્યા, ઉ.વ. ૬૨